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Atracţia faţă de persoane de acelaşi sex se referă la atracţia emoţională, fizică sau sexuală 
faţă de o persoană de acelaşi sex. Nu toată lumea simte atracţie faţă de persoane de acelaşi 
sex la fel. Unii oameni se pot simţi atraşi, în mod exclusiv, de persoane de acelaşi sex, pe 
când alţii se pot simţi atraşi de ambele sexe.

Biserica face deosebirea dintre atracţia faţă de persoane de acelaşi sex şi comportamentul 
homosexual. Oamenii care se simt atraşi de persoane de acelaşi sex sau se identifică drept 
homosexuali, lesbiene sau bisexuali pot face legăminte cu Dumnezeu, le pot ţine şi pot 
avea drepturi depline, fiind demni, în Biserică. Identificarea drept homosexual, lesbiană sau 
bisexual ori atracţia faţă de persoane de acelaşi sex nu este un păcat şi nu- i interzice unei 
persoane să aibă drepturi depline în Biserică, să aibă chemări sau să intre în templu.

Puritatea sexuală este o parte esenţială a planului lui Dumnezeu pentru fericirea noastră. 
Relaţiile sexuale sunt rezervate numai unui bărbat şi unei femei care sunt căsătoriţi unul cu 
altul şi îşi promit fidelitate completă unul altuia. Relaţiile sexuale dintre un bărbat şi o femeie 
care nu sunt căsătoriţi sau între oameni de acelaşi sex încalcă una dintre cele mai importante 
legi ale Tatălui din Cer şi ne împiedică progresul etern. Oamenii de orice orientare sexuală 
care încalcă legea castităţii se pot împăca, prin pocăinţă, cu Dumnezeu. Ca ucenici ai lui 
Hristos, noi ne opunem comportamentului imoral şi ne străduim să devenim ca El. Căutăm 
îndrumarea Spiritului Sfânt şi ajutorul Salvatorului care ştie cum să ne sprijine când suntem 
ispitiţi (vezi 1 Corinteni 10:13; D&L 62:1). Dacă cedăm ispitelor sexuale şi încălcăm legea 
castităţii, putem să ne pocăim, să fim iertaţi şi să ne bucurăm de drepturi depline în Biserică.

Nu ştim exact de ce unele persoane se simt atrase de alte persoane de acelaşi sex, însă, pentru 
unii, aceasta este o realitate complexă şi face parte din experienţa lor muritoare. Salvatorul 
Isus Hristos înţelege perfect fiecare încercare pe care o avem aici, pe pământ, şi noi putem 
să ne îndreptăm către El pentru a primi alinare, bucurie, speranţă şi îndrumare (vezi Alma 
7:11- 12). Oricare- ar fi încercările cu care ne- am confrunta în viaţă, noi toţi suntem copiii 
lui Dumnezeu şi merităm bunătatea şi compasiunea celorlaţi (Romani 8:16- 17). Atunci când 
creăm un mediu de sprijin, noi clădim caritate şi empatie unii faţă de ceilalţi şi beneficiem 
de perspectivele noastre şi credinţa noastră puse laolaltă.
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